

信息浏览

首页 >>>综合新闻

[返回首页](#) [放入收藏夹](#) [打印](#) [向朋友推荐](#) [关闭窗口](#)

国家语委“十二五”科研工作研讨会在京召开

教育部语信司



2010年12月9日-10日，国家语委“十二五”科研工作研讨会在京召开。教育部副部长、国家

语委主任李卫红，教育部语言文字信息管理司、语言文字应用管理司、语言文字应用研究所的负责同志，有关省（区）教育厅分管领导、语委办主任，有关学术机构负责人以及专家学者共计60余人参加了会议。

李卫红发表了《奋力推进国家语委科学研究工作，全面支撑国家语言文字事业发展》的讲话。李卫红指出，“十二五”时期是我国全面建设小康社会的关键时期，是深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期，是人力资源大国向人力资源强国发展的重要时期。语言文字科研工作要以服务国家、服务社会、服务群众为使命，以全面保障国家语言文字事业发展为目标，以语言文字规范化、标准化和信息化为主线，以科研基地建设和语言工程建设为基础，解放思想，改革创新，巩固成果，注重质量，为构建和谐语言生活提供强有力的学科支撑、理论支撑、咨询支撑。语言文字“十二五”科研规划要具有战略性、前瞻性、引导性，要与教育和语言文字中长期规划纲要紧密衔接，围绕主要命题，集中力量开展研究工作。

李卫红强调，要加强科研组织管理，促进科研体制创新。首先要加强国家语委科研基地建设，把基地建设作为科研工作的重要抓手，打造语言研究和学科发展的国家队。其次要加强学科建设和人才培养，提倡基础研究和应用研究相结合，鼓励跨学科、跨领域、跨地区、跨国度开展研究工作，充分发挥高校、科研院所、学术团体的作用。第三要加强科研工作的组织领导，国家语委科研主管部门要强化服务意识，提高协调能力，不断完善科研管理的体制机制；省级语言文字工作部门也要把科研工作做为本级语委的重要任务。

国家语委副主任、教育部语言文字信息管理司司长李宇明介绍了国家语委语言文字应用“十二五”科研规划制定及科研基地建设构想。与会专家畅所欲言，对国家语委语言文字应用研究“十二五”科研规划和项目指南、国家语委科研基地布局和管理办法进行了认真研讨，认为对“十二五”期间语言文字应用研究面临形势的分析全面深刻，对语言文字应用研究和科研基地建设的规划具有战略高度、国际视野，体现了全面服务国家语言文字事业发展的精神。专家们也对如何进一步做好“十二五”期间的语言文字应用研究工作提出了很多好的意见和建议。

会议期间还举办了国家语委科研基地建设和“十一五”科研成果展。



来源:

[上传时间: 2010-12-13]



返回首页



放入收藏夹



打印



向朋友推荐



关闭窗口

2002 教育部语言文字应用研究所 版权所有 首都信息发展股份有限公司 技术支持 京ICP证020345号

四川青年旅行社 地址: 北京市朝内南小街51号。 邮政编码: 100010 成都青年旅行社

联系我们: 010-65592941 普通话测试咨询: 010-65224901